

Высокая ответственность коммуниста

Передовая „Правды“ за 14 октября

Со всех концов страны приходят в эти дни вести о замечательных победах советских тружеников на финише последнего года пятилетки. И за каждый из этих успехов — большая и напряженная работа партийных организаций, коммунистов города и села, которые словом и делом, личным примером мобилизуют энергию масс в дни подготовки к XXIV съезду родной партии на усиление борьбы за технический прогресс, использование резервов, экономию и бережливость.

Быть в авангарде трудовых свершений, настойчиво и целеустремленно добиваться устранения недостатков, мешающих движению вперед — такова главная тема отчетно-выборных собраний, которые проходят сейчас в партийных организациях предприятий и учреждений, колхозов и совхозов страны. Вот лишь один пример.

Еще в конце августа завершил пятилетку по всем основным технико-экономическим показателям коллектив Московского завода электровакуумных приборов. Около четырех тысяч работников выполнили свои личные пятилетние задания за четыре с половиной года. По инициативе коммуниста Веры Дмитриевой здесь широко распространяется движение под девизом «Ни одного дня без экономии». Но люди смотрят вперед, и на отчетно-выборных собраниях, проходящих в цехах завода, в центре внимания — вопросы технической реконструкции производств, резервы дальнейшего роста производительности, пути развертывания соревнования за высокую эффективность труда на каждом рабочем месте. Остро и принципиально ставится задача быстрее претворить в жизнь все разнообразные предложения, поступившие от рабочих и специалистов завода в ходе обсуждения Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК комсомола «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве».

Большевики, как подчеркивал в речи на торжественном заседании в Баку Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев, никогда не закрывают глаза на недостатки в своей работе — в этом один из источников силы нашей ленинской партии. И правильно поступают в тех партийных коллективах, где отчеты и выборы становятся поводом для самого глубокого, всестороннего анализа всех плюсов и минусов в организаторской и идеино-воспитательной работе, где во главу угла ставится вопрос о том, что конкретно сделали партийный комитет, бюро, комиссии контроля за деятельность администрации и вся организация в целом для предотвращения тех или иных трудностей в производстве, для воспитания людей, насколько действенно проявилась в решении поставленных задач авангардная, организующая роль коммунистов.

Отчетно-выборное собрание — смотр сил организации, ее способности успешно содействовать повышению эффективности производства на основе прогресса науки и техники, совершенствования стиля и методов управления, культуры труда, воспитания чувства ответственности за порученное дело. В этой связи весьма важны деловой тон докладов и выступлений, четкость и содержательность принимаемых решений. Между тем еще встречаются факты, когда в некоторых организациях при подготовке и проведении отчетов и выборов забывают о требованиях, высказанных в постановлении ЦК КПСС «О практике проведения партийных собраний в Ярославской городской партийной организации». Парадность, излишняя регламентация, безадресная формальная критика, поверхностный анализ проделанной работы и попытки затушевать «острые углы» — все это ни в коей мере не способствует росту боеспособности организаций.

И в самом деле: можно ли по большому счету говорить о ведущей роли партийной организации предприятия, если она мирится со штурмовицкой, срывом планов и обязательств, с безхозяйственностью, приписками, формальным подходом к проведению жизни хозяйственной реформы, с нарушениями трудовой и государственной дисциплины? А таких фактов, как свидетельствует опыт, еще немало.

Одно из характернейших качеств, отличающих партиица — единство слова и дела. Сейчас, когда тысячами коллективов в промышленности и сельском хозяйстве принятые председовские социалистические обязательства, дело чести партийных организаций, каждого коммуниста — приложить максимум усилий для их безусловного выполнения. Нельзя допускать такого положения.

(Окончание на 3 стр.)

В атмосфере доверия

По приглашению Президиума Верховного Совета и правительства Советского Союза в нашей стране находился президент Французской Республики Ж. Помпиду. Президент Франции имел переговоры и беседы с Л. И. Брежневым, А. Н. Косыгина, Н. В. Подгорным. Как отмечается в советско-французской декларации, переговоры и беседы проходили в атмосфере доверия и сердечности, соответствующей дружественным отношениям между обеими странами. Они касались развития двусторонних отношений между Советским Союзом и Францией.

ХХХ

13 октября состоялось подписание советско-французского протокола. Его подписали Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный и президент Французской Республики Жорж Помпиду. Протоколом предусматривается, что в случае возникновения ситуаций, создающих, по мнению обеих сторон, угрозу миру, нарушение мира или вызывающих международную напряженность, правительство

СССР и Франции будут незамедлительно вступать в контакт друг с другом с целью согласования своих позиций. Советский Союз и Франция договорились о расширении и углублении политических консультаций по важным международным проблемам, представляющим взаимный интерес

(ТАСС).

На орбите — „Интеркосмос-4“

В соответствии с программой сотрудничества социалистических стран в области исследования и использования космического пространства в мирных целях, 14 октября в СССР произведен запуск искусственного спутника Земли «Интеркосмос-4».

Спутник «Интеркосмос-4» предназначен для продолжения совместных исследований ультрафиолетового и рентгеновского излучений солнца и влияния этих излучений на структуру верхней атмосферы Земли, начатых на спутнике «Интеркосмос-1».

(ТАСС).

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся.

№ 124 (5340)

СУББОТА

17

ОКТЯБРЯ

1970 года

Год издания 37-й

Цена 2 коп.

ОБРАЩЕНИЕ

бригадиров строительных бригад
ко всем строителям рудника

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ! Выполняя решения ХХIII съезда партии, последующих постановлений Пленумов ЦК КПСС строители города добились значительных успехов.

За четыре года и восемь месяцев освоено капиталовложений 69601 тысяча рублей. Из них на строительно-монтажных работах — 51524 тысячи. Сдано в эксплуатацию 68707 квадратных метров жилья или 2178 благоустроенных квартир.

Введены в эксплуатацию швейная фабрика «Кузбасс», шахта «Алардинская», пять детских садов на 700 мест, больничный комплекс в поселке Малиновка, четыре школы на 3180 учащихся, автодорога Калтан-Малиновка, централизованный лесной склад и многие другие объекты.

Коллектив малиновского шахтостроительного управления 25 августа 1970 года закончил выполнение пятилетнего плана по освоению капиталовложений. Вслед за ним, 30 сентября, завершил задание пятилетки коллектив строительного управления № 6.

Выполняя взятые социалистические обязательства и годовую программу Ленинского юбилейного года, все строители выполнили план восьми месяцев.

Мы, бригадиры строительных бригад, как и весь советский народ, с чувством высокого одобрения встретили сообщение июльского Пленума ЦК КПСС о съезде XXIV съезда КПСС.

Пересмотрев социалистические обязательства юбилейного года пятилетки и подсчитав свои резервы и возможности, мы от имени своих коллективов берем следующие социалистические обязательства в честь XXIV съезда КПСС:

— выполнить годовой план строительно-монтажных работ к 20 декабря

1970 года, план трех месяцев следующего года — к 25 марта;

— обеспечить ввод в действие производственных объектов и мощностей, предусмотренных планом;

— перевыполнить план по жилищному строительству и ввести в эксплуатацию 25845 квадратных метров жилой площади;

— строительному управлению № 6 сдать в эксплуатацию спортивный комплекс, гостиницу, первую очередь гараж в пос. Малиновка, форсировать работы на строительстве районной котельной;

— Осинниковскому шахтостроительному управлению сдать роддом на 100 мест, хлебозавод, две нитки водопровода до Калтана;

— Малиновскому шахтостроительному управлению освоить в 1970 году на строительстве клуба 250-300 тысяч рублей и считать его важнейшим объектом;

— Калтанско-строительному участку закончить работы на золоотвале ЮК ГРЭС, теплосети протяженностью в километр и теплице совхоза «Осинниковский»;

— Ремонтно-строительному управлению ко дню открытия съезда закончить ремонт клуба им. Ленина и сдать в эксплуатацию все запланированные объекты;

— РСЧ и прораоскому участку сдать ремонтируемые объекты только с хорошим качеством

Мы, бригадиры строительных бригад, призываем всех строителей рудника включиться в социалистическое соревнование за успешное выполнение принятых обязательств в честь XXIV съезда КПСС.

Советская пищевая промышленность — высокоразвитая социалистическая отрасль народного хозяйства. Она продолжает расширяться, выпускать все больше и больше продуктов питания. Каждый год вступают в строй новые предприятия, реконструируются и модернизируются действующие фабрики и заводы.

Многие передовики пищевой индустрии уже выполнили пятилетние задания. Свой праздник труженики пищевых предприятий встречают новыми успехами — досрочным выполнением производственных заданий, повышением качества выпускаемых продуктов.

Коллектив таллинской кондитерской фабрики «Калев» досрочно завершил пятилетний план. Успеху способствовало оснащение предприятия новым высокопроизводительным оборудованием с автоматическим и программным управлением. Кондитеры создают отличные, вкусные изделия. За год предприятие выпустит 33 тысячи тонн продукции.

На снимке: упаковщица Римма Силла, комсорг участка готовой продукции.

Фото В. Курова.

Фотохроника ТАСС



Деловой совет бригадиров

Семинар был созван по инициативе горкомов КПСС и профсоюза угольщиков. Впрочем, семинар — название официальное. Его, пожалуй, лучше называть дружеской встречей, на которую собрались все бригадиры строительных организаций и предпринимателей рудника. Они встретились, чтобы подвести итоги своей работы, поделиться опытом, вскрыть недостатки.

Но прежде всего участники встречи решили побывать на важнейших пусковых объектах города. Они с большим интересом знакомились со строительством спортивного комплекса. Гидом предложили быть главному инженеру строительного управления № 6 Г. А. Березину. И, конечно же, он со знанием дела отвечал на все поставленные вопросы, обстоятельно рассказывая о будущем Дворце спорта. Заслуживает внимания его замечание о том, что далеко не все предприниматели принимали участие в строительстве дворца, хотя пользовались им будут многие.

Потом бригадиры посетили 129-квартирный дом. Это тоже детище строителей СУ-6. Он привлекательен тем, что в нижнем этаже будет городской музей. И хотя он еще в стадии строительства, но об экспонатах для музея, и вообще над его оформлением надо подумать уже сейчас. Такие мысли высказывали строители.

Следующим объектом был хлебозавод. Его строит коллектив ОШСУ. Хорошо строит, качественно. Без преувеличения скажем, что начальнику участков, Куприну было что показать. А если говорить коротко, то его участок отличается высокой культурой производства. Постарались здесь и работники дорожно-строительного участка. Они еще до плохой погоды успели заасфальтировать подездные пути и площадь около завода. Директор хлебокомбината И. П. Задорожный доволен. А когда, заказчики не жалуются, это многое значит.

Наконец, строители собрались

в красном уголке СУ-6. Секретарь ГК КПСС А. В. Кагадай предлагает:

— Давайте держать совет, что у нас хорошо, а что еще надо поправить.

Первый секретарь ГК КПСС И. П. Конышин говорит:

— Хорошего, конечно, больше. В честь XXIV съезда партии все коллективы взяли повышенные обязательства. И большинство с ними справляется. Трудящиеся города на 33 дня опережают задания пятилетки...

С каждым годом меняется облик нашего города. Дворец спорта! Наше поколение и мечтать об этом не могло. А как выглядят хлебозавод? Мощный, современный. Не нужно уже будет обилье мелких пекарен.

И надо признать, строители сейчас работают намного лучше, чем в недалеком прошлом. Они улучшили качество, быстрее стали сдавать объекты. Есть среди них свои магии. В строительном управлении № 6 на протяжении многих лет славится бригада Н. И. Поповича, в Осинниковском ШСУ — бригада заслуженного строителя республики Е. Е. Чичканова, в Малиновском ШСУ — бригада В. С. Тюрина, Г. С. Милюниченко, в Калтанском стройучастке — бригада Ф. П. Гудкова. Это люди, которые давно уже трудаются в счет девятой пятилетки. Отлично работают на строительстве дорог бригада Я. И. Туонды, а на производственном участке — бригада отдельников М. И. Комзараковой.

Словом, почти все строители работают хорошо. А вот жилья не хватает. Чем же это объяснить? Когда строители говорят, что они загруженны — это, конечно, верно. Но ведь надо вести производство. И не отталкиваться от жилья, как это делают, например, в ОШСУ и СУ-6. Шестое строительное управление два года назад заложило дом для шофера. Он и по сей день находится на кульевой отметке. Долго здесь расплачиваются и со строите-

лемством дома для шахты «Матильда-2». Отмакиваются от строительства жилья в ОШСУ, МШСУ и на Калтанском строительном участке.

У ремонтно-строительного управления другое бедствие. Нелады с качеством.

Наряду с жильем, нельзя забывать о строительстве объектов культуры. Деньги на них отпускаются с острожностью. Возьмите Малиновское ШСУ. На строительстве Дома культуры ему надо освоить в этом году 200 тысяч рублей. Но оно до сих пор не израсходовало эти деньги. Так что же нам даст средства на строительство других очагов культуры? Нужно прежде освоить то, что дано.

Несколько слов о соревновании. Мы побывали сегодня на участках двух строительных управлений. Где же мы видели, что люди приступительно соревнуются?

ГОЛОСА С МЕСТА: В ОШСУ, на участке Куприна.

— Да. Там уже сам лозунг «Сдадим хлебозавод на отлично!» настраивает на рабочий лад. А что он выведен не для показухи, все мы убедились на делах строителей. Примечательно и то, что в раскомандировке есть стенная газета, плакаты, на видном месте итоги работы, здесь же рабочие могут узнать, кто сколько заработал. Чувствуется, что профсоюзная организация заботится о развитии соревнования. И это необходимо делать постоянно. А теперь, на конанче XXIV съезда партии, огни соревнования должны разгореться еще ярче. Пусть у нас побольше будет рекордсменов труда.

С замечаниями и предложениями, направленными на улучшение строительно-монтажных работ, выступили бригадиры Е. Е. Чичканов, И. И. Горячев (ОШСУ), Н. И. Попович (СУ-6), З. З. Гальстев (МШСУ), А. И. Тюрина (ДСУ) и П. Мешков (РСУ).

Затем выступил председатель горкома профсоюза угольщиков М. М. Волнов, призвавший собравшихся еще шире развернуть социалистическое соревнование в честь съезда партии.

Бригадиры от имени своих коллективов взяли повышенные обязательства и приняли обращение ко всем строителям рудника, которое публикуется в сегодняшнем номере газеты.

Профсоюзная жизнь

Забытая заповедь

Вопрос о состоянии трудовой дисциплины был вынесен на профсоюзное собрание строуправления № 6 не случайно. Многочисленные факты нарушений самого различного характера обеспокоили партийную, профсоюзную организации и администрацию.

К собранию члены постройкома готовились долго и тщательно, надеясь повести серьезный разговор о тех, кто систематически нарушает трудовую дисциплину, не реагирует на замечания товарищей.

Но к началу собрания вдруг стало ясно, что никакого серьезного и откровенного разговора не получится. Не получится отчасти потому, что начальники большинства участков решили «не тратить время попусту», и на собрание не явились. Конечно, можно было бы обсуждать вопрос и без них, но, как и следовало ожидать, весь разговор ограничился докладом и информацией некоторых начальников участков.

Почему так получилось, что руководители, предупрежденные за две недели о дате собрания, не «нашли» времени для обсуждения важного вопроса?

Конечно, дело все-таки заключается не в занятости начальников участков, а в недисциплинированности отдельных руководителей, в нежелании опереться на силу общественного мнения. А ведь трудовая дисциплина в строуправлении № 6 сейчас настолько низка, что, используя только административные меры наказания, нельзя и помышлять о каких-либо сдвигах. Так, за восемь месяцев 1970 года потеряно в виде прогулов 108 человекодней. 36 рабочих числятся как систематические нарушители. Большая часть из них неоднократно побывала в медвытрезвителе. Уже один этот факт говорит о том, что в строуправлении № 6 прогулы — по причине пьянства — стали явлением обычным.

Казалось бы, что при таком положении начальники участков должны быть заинтересованы в общественном осуждении прогульщиков и пьяниц. Но на деле получилось обратное. Из 36 нарушителей трудовой дисциплины только один (!) был разобран на постройкоме. Не была использована в борьбе с нарушителями стенная печать, не сказала своего веского слова партийная организация. Поэтому и не удивительно, что среди нарушителей трудовой дисциплины проскальзывают и имена отдельных руководителей.

В течение этого года ни один начальник участка, мастер или бригадир не отчитывались ни на постройкоме, ни на партийном бюро о состоянии трудовой дисциплины на участке, в цехе. Необходимость же самого широкого обсуждения этого вопроса очевидна хотя бы потому, что в строуправлении № 6 регулярно прибывают молодые рабочие из профтехучилищ без достаточного опыта и трудовых навыков, склонные подойти к нарушениям и трудовой дисциплины, и правил социалистического общежития. До настоящего времени над молодыми рабочими не установлено шефство. Профгруппы, партгруппы и бригадиры не поддерживают связи с родителями подростков, не интересуются их запросами.

В свободное от работы время молодые рабочие предоставлены сами себе, не участвуют в общественной жизни коллектива. Поэтому в ШРМ, например, учится всего только 10 человек.

Не используются и такие формы воспитательной работы, как встреча молодых рабочих с ветеранами труда, торжественное посвящение в рабочие и т. д.

Коллектив строуправления № 6 имеет неплохие традиции. Успешное выполнение государственных планов говорит о том, что коллективу под силу решить большинство задач.

Но в напряженном ритме трудовых будней надо всегда помнить, что высокая трудовая дисциплина — это первая заповедь рабочего, залог будущих успехов.

И в борьбе за нее нужно использовать большую силу общественного мнения.

А. ШИКИН.



Уголок юмора

Я за трамвай

Куда это вы все спешите?

Все бы вам скорости сверхзвуковые и всякие там космические. Понимаешь, понимаешь, фантастических романов, от действительности поохотьтесь. Земле нет сносу покуда, держали бы за нее, родимую, пока держит, а то ведь — в космос, в холод и пыль космическую — жить что ли надоело?

Ракета — это вам не трамвай, чтоб изведанным путем пройти. Встретит какой приблудный метеорит и всякую дорогу забудете.

А по мне лучше трамвай. Целый день бегаешь как заводной, и подумать по-человечески некогда. Вот так, между дел, и надумал я как-то жениться. Взял за руку невесту и в ЗАГС, на трамвае, разумеется. Смотрю, а трамвай с нетерпением встречи друг с другом на перекрёстке ожидает. А

уж как встретятся, так и разбегаются в разные стороны, и не известно, когда они встретятся, хотя и путь у них единий, и по минутам как есть расписан.

А жизнь то, я думаю, еще сложнее. Дорог много, и рассказать о них не прилагаются. Надо, думаю, изучить как следует закономерность и последовательность встреч наших, а потом уж и до ЗАГС очередь дойдет. С тем мы и растались. И пока что не виделись. Но кто знает ведь и трамвай когда-нибудь да встречаются. С тех пор, если мне что-нибудь важное решить надо, я непременно в трамвай сажусь. Пока доеду, все как следует обдумаю.

А одна моя хорошая знакомая уж так приворовилась к трамваю, что пока в один конец едет — все ларьки и магазины обежит.

Ведь удобно-то как, да и дешево!

Хоть некоторые в душе и проклинают трамвай, но ведь никто из них еще не жаловался кому следует, потому как одумается человек, постынет за каких-нибудь несколько пятнадцатиминутных остановок, все как есть взвесит, и, конечно, добираться до трамвайного начальства раздумает.

Хорошее дело — трамвай, не одну горячую голову одумает, да и призадуматься тоже.

А. РЕНЬЕ

Высокая ответственность коммуниста

которое создалось, например, на Делинском целлюлозно-бумажном комбинате и ряде других предприятий об'единения «Сахаличбумпром». Обязавшись произвести в этом году 1.200 тонн продукции сверх плана, здесь в действительности зачастую не справляются даже с плановыми заданиями. Причины и в медленном освоении новых мощностей, и в несоблюдении технологических режимов, и в слабой экономической работе. Одним словом, «узких мест» немало, но именно здесь-то и должны были проявиться авангардная роль, высокое чувство ответственности партийных организаций этих предприятий, настойчивость в преодолении трудностей, до-стижении намеченной цели.

Завтра—День работников пищевой промышленности

На пути к съезду

Ленинский юбилейный год на хлебокомбинате характерен большим трудовым подъемом. И лучше всего об этом свидетельствуют цифры. План реализации продукции за девять месяцев выполнен на 102 процента. Производительность труда по сравнению с прошлым годом возросла на 13,4 процента. Средняя заработка плата возросла на 9,4 процента. Получена прибыль при плане 239 тысяч рублей—244,1 тысячи. Средний процент выполнения норм выработки за III квартал составил 119 процентов. Такие показатели стали возможными благодаря распространению передового опыта, научной организации труда и улучшению трудовой дисциплины.

С воодушевлением встретили работники хлебокомбината постановление июльского Пленума ЦК о созыве XXIV съезда КПСС. На предприятии широко развернулось социалистическое соревнование в честь этого события. Коллектив стремится максимально использовать имеющиеся резервы для досрочного завершения заданий пятилетки. Он взял на себя повышенные обязательства—выполнить пятилетний план к 10 декабря, сверх плана выпустить 1700 тонн хлебобулочных изделий на 300 тысяч рублей.

Есть у нас и свои



На этом снимке молодые представители Н. Першина, Л. Жилина, Л. Дергачевская и З. Архипова, «сладкого цеха»—кондитеры (слева направо) Фото С. КРАУЗЕ и В. УДОДОВА.

трудности. В этом году хлебокомбинат, как никогда раньше, ощущал недостаток рабочих кадров. Спасибо нашим ветеранам труда. Находясь на пенсии, они приходят, чтобы помочь производству. Е. Шелбогашева, П. Кривоносенко разу не отказались от приглашения на работу, когда в этом нуждался хлебокомбинат. А., например, А. Шмидт, К. Фадеев, Т. Головин получают пенсию, но по-прежнему трудятся у нас, зная, как они нужны производству. Десятками лет исчисляется стаж и таких добросовестных товарищ: грузчика А. Захарчука, куличистки А. Полтевой, дрожжевара А. Сметаниковой, подсобной рабочей А. Колыхаловой, экспедитора Н. Кантемировой, пекаря А. Савинцевой, тестовода Ф. Демидовой и многих других.

Не отстают от ветеранов и молодые работники. Отлично трудятся комсомолки-харь Зина Кривоносенко, машинист тепловых машин

Валя Захарчук, табельщица Саша Наумова. Эти девчата пришли к нам со школьной скамьи. И сейчас стали мастерами своего дела. И вообще, молодежи на хлебокомбинате создаются все условия для дальнего роста. Только в этом году заочно закончили техникумы пищевой промышленности мастер-кондитер М. Першина, технорук М. Волокитина, мастер-пекарь Н. Дьякова. В настоящее время работают и учатся А. Наумова, А. Паюсова, Л. Самсонова, Т. Михонина, А. Щелкунов, В. Подгорнова.

Сейчас наши рабочие с нетерпением ждут, когда будет сдан в эксплуатацию новый хлебозавод мощностью 65 тонн продукции в сутки. Наши слесаря принимают участие в монтаже оборудования, которое им придется обслуживать. Более ста человек приняли участие в воскреснике. Они мыли и чистили бытовые помещения завода. Словом, потрудились от души. На этом заводе будут созданы все условия для нормальной работы и отдыха, будет работать столовая.

При работе в новых условиях мы выполним и перевыполним предсъездовские обязательства.

К. СЕВАСТЬЯНОВА,
инженер отдела труда и зарплаты.

Ильинова Надежда—комсомолка. Она—новичок на хлебозаводе, но работает, с задором, с огоньком.

Раньше тесто месили вручную. Это помнит хорошо проработавшая 18 лет на хлебозаводе Ирина Васильевна Игоночина. Теперь она успешно справляется с тестомешалкой.



участок, работы Зинаиды Кривоносенко и Надежды Быковой—жаркая электропечь, а продукция, ими выпускаемая,—румяные апельсиновые сайки.

Завтра—День работников пищевой промышленности

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Отмечает день работников пищевой промышленности в нашем городе и коллектив молочного завода. Чем он встречает свой праздник? На этот вопрос отвечает главный бухгалтер Р. С. Косинская:

—Вы же знаете,—сказала она—как дешево в нашей стране молоко. А теперь представьте, каким потоком оно поступало населению, если мы при плановом объеме реализации 2 млн. 30 тысяч рублей фактически реализовали молочной продукции за девять месяцев на 2 миллиона 60 тысяч. И конечно же, при такой хорошей работе мы имеем немалую прибыль. При плане 192 тысячи рублей она составила 257 тысяч.

Просите рассказать о людях? У нас все хорошо работают, К открытию XXIV съезда партии коллектив взял обязательство дополнительно выпустить на 20 тысяч рублей молочной продукции. В авангарде соревнования идут сметы мастеров Зои Лежкиной и Надежды Куртуковой.

Цифры и факты

Почти на 8 процентов возрастает в текущем году выпуск продукции пищевой промышленности, в том числе производство мяса из государственных ресурсов сырья—более чем на 9 процентов, цельномолочной продукции—на 7,5 процента, пищевой рыбной продукции—на 4,7 процента.

Основная сырьевая база пищевой промышленности—производство сельского хозяйства. Производство зерновых культур за 1968-1969 гг. увеличилось, по сравнению с предыдущим четырехлетием на 25 процентов, сахарной свеклы—на 33, мяса—на 20, молока—на 23, яиц—на 21 процент.

В 1975 году производство мяса достигнет 15,6 миллиона тонн (в убойном весе), молока—98 миллионов тонн, яиц—51 миллиарда штук.

За четыре года нынешней пятилетки потребление на душу населения мяса и мясопродуктов увеличилось на 15 процентов, молока и молочных продуктов—на 21, яиц—на 20, рыбы и рыбопродуктов—на 25, сахара—на 13 процентов.

Если потребление мяса на душу населения в нашей стране увеличилось в сравнении с 1965 годом на 6 килограммов, то потребность хлеба в то же время сократилась на 6 килограммов, что свидетельствует о положительных сдвигах в структуре питания советских людей.

Более полутысячи новых фабрик и заводов получает в текущей пятилетке пищевая промышленность.

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газеты и журналы на 1971 г. **“МАЯК**

Не забудьте подписать и на свою городскую газету

Подписная цена на год — 3 руб. 12 коп. на полгода — 1 руб. 56 коп.

Смотрите на экранах кинотеатра „Спартак“

новый фильм „Судьба резидента“

О НАЧАЛЕ ЭТОЙ операции советской контразведки было рассказано в фильме «Ошибка резидента».

Агент иностранной разведки по кличке «Надежда» был арестован органами КГБ и подменен советским контразведчиком Павлом Синицыным. Но в ходе следствия выяснилось, что проведенная операция вывела далеко не всю агентуру и что противник готовит новый план.

Сын белоэмигранта графа Тульева, Михаил впервые в России встретился с людьми, жизнь которых заставила его задуматься о своей ответственности перед ними. Здесь Михаил встретил и полюбил женщину, здесь у него родился сын. Он понял, что обязан держать ответ перед страной, что не может быть врагом России и участвовать в подготовке новой

мировой войны против нее.

При допросе в Комитете государственной безопасности Тульев узнает, что его хозяева тайно убили отца, долгие годы работавшего на них и бывшего свидетелем многих преступлений империалистической разведки.

Это известие послужило последним толчком, приведшим Тульева к духовному перелому. Стремясь исполнить свою вину перед Россией, он принимает предложение работников КГБ о сотрудничестве. О дальнейшей его судьбе и рассказываёт фильм.

С помощью Тульева наша контразведка установила, что советник посольства Клотц занимается шпионажем и вывела еще ряд агентов.

В зарубежном разведцентре получили сообщение, что

«Надежда» не проживает по старому адресу. Боясь прорвалась резидента, его руководители направляют в Москву своего сотрудника Себастьяна, который должен проверить, на свободе ли «Надежда».

Работники КГБ начинают операцию, создавая обстановку, при которой разведцентр вынужден будет спасать своего резидента от про- вала, переправить его за рубеж...

В этом фильме, помимо уже известных героев, роли исполняют Георгий Жженов, Михаил Ноцкин, Ефим Копелян, зрители встретят и новых персонажей.

Маленькая эпизодическая роль Коки из фильма «Ошибка резидента» выросла в одну из ведущих. Народный артист СССР Ростислав Плятт

сыграл сложную и необычную для себя роль предателя, влюблена, человека с двойным дном.

Можно считать дебютом исполнение роли Владимира Боркова недавним выпускником ВГИКа Андреем Вертом. Впервые молодой актер сыграл большую и сложную роль. До этого он снимался в эпизодах в фильмах «Далеко на западе» и «Красная палатка». То, что А. Вертом покончил музыкальное училище и Институт иностранных языков, очень помогло ему в работе над ролью Боркова...

Кроме того, зрители встретятся в этом фильме и с известной эстрадной певицей Эдитой Пьехой, впервые выступающей в драматической роли.

т. е. тогда, когда столовая уже должна работать.

Учащиеся техникума на обеденном первые стоят в больших очередях в столовой № 17 и кафе. Многие не успевают пообедать. Мерк же к ускорению ремонта столового управления № 6 не принимает.

С. РАССТРИГИН,
учащийся горного
техникума.

Последняя колонка

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ?

Скотланд-Ярд — это название хорошо известно всем, кто читал о приключениях Шерлока Холмса, а вот откуда оно пошло, знают, на- верное, немногие.

В давние времена король Эдгар Миролюбивый пожаловал Шотландии земельный участок в Лондоне, чтобы там был построен дворец для шотландских королей, приезжавших визитом. В дословном переводе Скотланд-Ярд означает Шотландский двор.

Впоследствии название Скотланд-Ярд было механически перенесено на лондонскую уголовную полицию, которая с 1829 по 1890 год находилась в помещении, примыкающем к дворцу. Новое здание, построенное на набережной Темзы для центрального управления полиции, стало назы-ваться Новый Скотланд-Ярд.

Когда хотят сказать, что человек добр, отзывачив, говорят: «У него большое сердце». Это всего лишь идиоматическое выражение, ибо размеры сердца не определяют душевных качеств. Испанский король Филипп II был жестоким, деспотичным и трусливым че-ловеком. А сердце у него, как оказалось впоследствии, было рекордно крупным.

Специалисты из американской арктической метеорологической станции предсказали, что зима в этих краях будет особенно лютой. Свой прогноз они обосновали наблюдением над эскимосами, которые стены своих изб делают особенно толстыми. Когда один журналист спросил эскимосов, откуда они знают, что зима будет холодной, те ответили: «Увидев, что американцы из метеостанции запасли много угля, мы решили тоже как следует под-готовиться к стуже».

Недавно в Римме была закрыта самая старая аптека в мире. Она существовала с 1070 года нашей эры, то есть почти девять веков, и все это время непрерывно снабжала лекарствами больных.

сти и жанры музыки. 20.00 Теле-визионный театр миниатюр «Короткие истории». 20.45 «Боевые трофеи Лаоса». Международная программа. 21.00 Клуб кинопутешественников. 22.00 Новости. 22.05 К Дню работников пищевой про-мышленности. Концерт. 22.40 А. Чехов. «Драма на охоте». Теле-спектакль. Часть 2-я.

И. о. зам. редактора Б. Бучев.

ЗАТЯНУВШИЙСЯ РЕМОНТ



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА,
17 ОКТЯБРЯ
КЕМЕРОВО

15.30 Для малышей. Мультфильм. 15.40 Вчера, сегодня, завтра... Передача, посвященная Дню работников пищевой промышленности.

Будни Советской Армии

Среднеазиатский военный округ. Воины Н-ской авиационной части готовятся достойно встретить XXIV съезд КПСС. Они добились значительных успехов в боевой и политической подготовке. Каждый летчик в совершенстве освоил сложную авиационную технику, уверенно выполняет полетные задания.

На снимке: летчик лейтенант В. В. Шут и инженер-лейтенант Г. К. Мельников за проверкой систем самолета перед вылетом.

Фото А. Клейменова.
Фотохроника ТАСС.

КИНОТЕАТР «СПАРТАК»

17-18 октября в большом зале «Анупама» I и II серии (9. 11-30, 2, 4-30, 7, 9-30), 19 октября «СУДЬБА РЕЗИДЕНТА» I и II серии, новый широкоскранный художественный фильм (9.30, 12-30, 3-30, 6-30, 9-20), 17-18 октября в малом зале «РАБЫНЯ» цветной широкоскранный художественный фильм (11-10, 1, 5, 7, 9).

МОСКОВСКАЯ

16.30 Новости. 16.45 Передача для дошкольников и младших школьников. 17.10 Телевизионный народный университет. Факультет науки и техники. Современная теоретическая химия. 17.50 «Борис Годунов». Фильм-оперы. 19.35 Наука — гол. 20.30 Кинопанорама. 22.00 Новости. 22.05 Концерт. 22.50 А. Чехов. «Драма на охоте». Телеспектакль. Часть 1-я.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

18 ОКТЯБРЯ
МОСКОВСКАЯ

16.30 Для школьников. Крылья нашей Родины. Ответы на вопросы 1-го тура олимпиады по истории советской авиации. 17.30 Музыкальная программа. 18.00 Цветное телевидение. В мире животных. 19.15 Телевизионный народный университет. Факультет культуры. Художественные особенно-

«СТАРАЯ СКАЗКА» (9.30, 3). 19 октября «ОШИБКА РЕЗИДЕНТА» (11. 3-30, 6-30, 9). «ЧУК И ГЕН» (9.30, 1-30).

КИНОТЕАТР «ИСКРА»

17-18 октября «СЕМНАДЦАТОЕ НЕБО» (6, 8). «ЧАСЫ КАПИНА ЭНРИКО» (4). КИНОТЕАТР «СМЕНА» 17-18 октября «ПЕРЕСТУПИ ПОРОГ» (11, 1, 3, 5, 7, 9). 19 октября «РАБЫНЯ» (11. 5, 7, 9). «СТАРАЯ СКАЗКА» (1, 3).

КИНОТЕАТР «МОЛОДЕЖНЫЙ»

17-18 октября «ПРОФЕССОР ПРЕСТУПНОГО МИРА» (11-10, 1,

Администрация, партбюро и построенный комитет РСУ выражают глубокое соболезнование проруба участка № 5 члену КПСС Авдееву Михаилу Андреевичу по поводу смерти его отца, АВДЕЕВА

Андрея Сергеевича.

5, 7, 9). «ЗОЛУШКА» (9.30, 3). 19 октября «СЕМНАДЦАТОЕ НЕБО» (11-10, 1, 5, 7, 9). «ЧАСЫ КАПИТАНА ЭНРИКО» (9.30, 3).

Партком, шахтком и администрация шахты «Капитальная-2» с глубоким при- скорбием извещают о преждевременной смерти старейшего работника шахты ЗВЯГИНЦЕВА

Ивана Павловича и выражают соболезнование родным и близким покойного.